

灯是买的 漆是新的 车走走停停 人支支吾吾 揣仨牌照载四乘客的“假出租”彻底露馅了 警方提醒:仔细甄别出租车真伪,避免遇险无法获赔

沈阳市民王某购买一辆下线“出租车”,又在网上购买了三副车牌照,在沈阳从事黑营运。十一期间,王某驾驶“假出租”拉着四名乘客走高速去本溪,被当地交警当场查获。不仅车辆被暂扣,而且王某还因涉嫌使用伪造、变造机动车号牌等被拘留。10月12日,辽宁省公安厅交通安全管理局通报该案,提醒广大市民不要乘坐假出租车,避免遇险无法获得赔偿。

交警挡下一辆假出租

10月6日22时许,在丹阜高速公路本溪下马塘收费站,本溪高速交警二大队副大队长金成和带领民警正在执勤。二人发现一台“可疑”出租车从高速出口驶出,该车发现前方执勤交警后,走走停停,故意拖延,似乎有意逃避交警检查,且该车的车身的破旧程度和发动机的轰鸣声也引起了执勤交警注意。

随后,交警将该车拦下进行检查。交警让男司机出示相关证件。男司机开始称,自己没带任何证件,车辆是借的。交警检查发现不仅出租车悬挂的牌照是套牌,而且在该车的后备箱内还有两个车牌照,也都是

空号。

网购设备打扮黑车

看到事情败露,男司机王某不得不交代事情真相。王某称,车上的顶灯、计价器都是从网上买来的,车身的车漆和标识也是后喷上的。该车原是浙江籍的出租车,2015年“下线”后,转籍到吉林,但是由于种种原因没有在法定期限内申领牌照,变成了一辆“黑车”。后来驾驶人王某从别人手中买下了这辆车,为了逃避检查,还买来了三副牌子,不定时地换着用。

经审,王某,沈阳人,准驾车型A1。当晚,平时坐他车的几个务工人员找到他,说要到本溪下马塘。王某考虑十一期间高速免费,也就欣然前往。可王某没想到,刚下高速口就被执勤交警查获。

目前,本溪高速交警二大队已将该报废车辆暂扣。而驾驶人王某因涉嫌使用伪造、变造机动车号牌且驾驶报废机动车的违法行为还在进一步处理中。王某面临吊销驾驶证、罚款、拘留的严厉处罚。

沈阳晚报、沈报融媒主任记者 王立军

快递三轮车闯红灯被撞翻 过路市民伸援手救出司机

十字路口,红灯亮起,一辆送快递的三轮车疾速闯红灯左转弯,不料被对面正常直行的出租车撞翻……快递员司机被困在驾驶室内,见状,周围途经的路人纷纷伸出援手,将他解救出来。10月12日,沈阳晚报、沈报融媒记者对此事进行了采访。

知情者介绍,事发地点为铁西区北一马路、齐贤街交会处。事发时,一辆车身印着“快递”的三轮车沿北一马路行驶,眼看前方的红灯亮起,三轮车驾驶员不但没有停车,反而加快速度闯过去,准备左转弯。就在此时,对面正常直行的一辆出租车驶过来,瞬间将三轮车撞翻。“三轮车驾驶员是一名年轻小伙子,被困在驾驶室动弹不得。”知情者介绍,见状,周围好心人纷纷围拢过来,大家齐心协力将小伙子解救出来。万幸的是,小伙子只受了一点轻微擦伤,并无大碍。

沈阳晚报、沈报融媒主任记者 唐葵阳



该出手时就出手

10月12日上午10时许,一辆轿车与一辆面包车在浑南区学凤路文德西街路口相撞,其中面包车侧翻,所幸没有人员受伤。交警认定轿车司机全责。暖心的是,11时许,路过的七八个年轻人帮忙将面包车扶正后离开了现场。

沈阳晚报、沈报融媒记者 李庆海 摄影记者 沈生

兴丰社区获赠室外长椅

沈阳晚报、沈报融媒讯(记者 宁玲)10月12日,沈河区兴丰社区携手沈河民建举行了送温暖慰问活动。沈河民建向困难家庭发放了慰问品,并向社区居民捐赠了十五套室外长椅。

共享单车车筐里发现装钱手包 朋友圈里寻到失主

装有3000元现金的手包遗落在共享单车车筐内,还能找得回来吗?10月12日,沈阳市民刘先生以亲身经历给出了答案。

8日,刘先生和妻子在沈北新区游玩时将手包忘在车筐里。张先生领着儿子发现了手包,等了半小时没见失主,便拍照上传朋友圈找失主。巧的是,刘先生的一个朋友也在张先生的朋友圈里,很快,这只手包完璧归赵。

沈阳晚报、沈报融媒主任记者 唐葵阳

被终身禁驾的女司机又以身试法

10月11日23时55分,市公安局交通警察局沈河交警大队交警在沈水路五爱街附近,开展针对酒驾违法行为的整治行动。当一名年轻女子驾驶车辆被拦下时,交警发现驾驶人姜某有酒驾嫌疑,当交警让其交出驾驶证时,姜某支吾了很久才承认,她因醉驾发生交通事故,被吊销驾驶证并终身禁驾,此时还在缓刑期。姜某被处以罚款3500元、7日行政拘留。

沈阳晚报、沈报融媒记者 杨硕

老人健步鞋原价298元 现只需98元! 本周末,温尔缦联合沈阳晚报送大礼

老年人脚部变形非常普遍,如果没有一双合适的鞋,走路会很痛苦。传统的鞋子基本都是按照年轻人的脚型设计,不适合老年人长时间穿着。温尔缦老人健步鞋历时10年,根据老年人脚部特征研制出一款轻便、透气、防滑、耐穿、舒适、防水、安全的老年鞋,可以满足老人们的日常穿鞋需求。

老人健步鞋鞋底采用汽车胎用橡胶,有弹性,能吸收冲击力,确保长时间行走不累,脚跟不会痛。

鞋面是超弹性伸缩防水面料,有良好的柔软性。整双鞋的设计符合人体工学原理,弧形鞋底曲线,符合行走时落脚轨迹,给足底充分的保护。鞋后跟新增荧光显示,夜晚增加安全性。同时,每双鞋在出厂前均需经过38道工序检测,确保产品品质。

为了回馈广大老年朋友,10月13日~15日,温尔缦品牌特在沈阳晚报广告部一楼大厅举行大型回馈活动,价格冲破底线,史无前例!(孙振丽)

平安金管家APP出新招 月月点健康 月月有惊喜

2017年8月14至12月31日平安人寿平安金管家APP健康模块上线“月月点健康”模块活动,进入平安金管家健康模块,每月参与活动预约,即可在次日1~7日参与开抢百万旺财现金红包(平安人寿保单客户尊享2次开抢机会)。月月开抢,人人

有份!惊喜红包数量有限,先到先得!重磅惊喜,12月还将寻找一名健康活跃达人,送出奔驰Smart汽车所有权,月月参与健康活动,更有优先资格把奔驰Smart开回家!

(张丹)